

随“掌中安徽”赏玉兰花海

中国大别山玉兰谷花海旅游节落幕



B 跟着“掌中安徽”游遍美景

作为活动“重头戏”之一，市场星报掌中安徽APP联手组委会推出的“玉兰谷花海旅游节一日游”活动也如约登场。30多名来自省城的游客，置身于玉兰谷，赏着花、看着景、闻着香，如痴如醉。

“春光明媚，花香阵阵，湛蓝的天空下，一树树白色、粉色的玉兰花。这个周六和‘掌中安徽’一起出游太值了！你看我拍的照片多美，任何一张都能做背景照片了，大爱。”爱好户外旅行的张阿姨告诉记者，回去她要制作一个图片集，把这里的野生玉兰花的各种美展现给身边的朋友。“好玩不贵，出游实惠，下次的活动一定记得喊上我们。”李小姐和男友周先生都爱好摄影，山谷里、花树下，处处留下了他们拍照的身影。

初步估算，开幕式当天，玉兰谷景区共接待了上万名游客。

C 玉兰谷欲成大别山旅游“新名片”

据金寨县委常委、政法委书记王际洲介绍，“大别山玉兰谷花海旅游节”的成功召开，让玉兰谷走出金寨，走出大别山，成为安徽及周边城市早春、淡季旅游中吸引眼球和人气的最美迎春花。希望在不久的将来，大别山玉兰谷花海也会像婺源油菜花、武汉大学樱花一样，成为大别山最有吸引力的“名片”。

铁冲乡东距金寨县城22公里，从六安市区到玉兰谷腹地，全程约2小时左右。目前，从玉兰谷入口进入以后还有一段山路（可行车），沿路都有盛开的玉兰花，可驻足观赏，路边中途有一棵“玉兰王”，树龄210年，花开正好，值得一去（可询问当地居民具体位置），两边的大山上有成片玉兰花，可眺望、留影。

A 万亩野生玉兰花，惊艳亮相

瑞雪洁白、粉色微露、清香阵阵、沁人心脾……当天上午10时，大别山玉兰谷花海旅游节正式拉开帷幕，铁冲乡村民走上舞台，向游客们表演当地特色的旱船、舞狮子等民俗节目。同时，在本届旅游节启动仪式，大别山（金寨）玉兰谷摄影比赛也正式开赛，合肥众多摄影爱好者奔赴玉兰谷，寻找最美“玉兰仙子”。

据介绍，大别山玉兰谷深藏金寨县铁冲乡李桥村金刚台山脉多年，位于铁冲乡西南，距乡中心集镇5公里，是目前国内规模最大的纯野生玉兰带。该谷带长约2公里，野生玉兰树面积近万亩，树龄在200年以上的大树有50余株，胸径在40厘米以上的野生玉兰树有300多棵，开花可观赏的玉兰树达1.5万株。花以白色为主，有少量红色。走进山谷，玉兰花漫山遍野，花香四溢，沁人心扉；放眼山野，满山素白，甚是壮观。目前，玉兰花已经开始大面积绽放，后续一周，玉兰花将会达到鼎盛状态。



□ 实习生 冷俊峰 记者 董艳芬/文 周诚/图

“玉兰花见过，但这么大面积的玉兰花海，第一次见。”2月27日上午，首届大别山玉兰谷花海旅游节在金寨县铁冲乡玉兰谷揭开面纱。1.5万株野生玉兰花惊艳亮相。来自合肥的李小姐和男友在参加“掌中安徽”的“玉兰谷花海旅游节一日游”活动中，发出感慨。



十六年封坛原浆酒



净爽型白酒
绵柔不再平淡

